Cartaginés nacido noble en el 255 BC. Ingresó como el tercer hijo al servicio militar y llamó la atención de un vampiro poderoso que le ofreció convertirse en ghoul  y perteneció a la guardia personal de Hasdrubal Barca, quien más tarde seria su Sire. 
Fue convertido a vampiro para ser salvado de una herida mortal provocada en batalla contra Roma, herida permanente que todas las noches le recuerda su pasado. 
Por muchos años buscó la venganza contra los Brujah y Baali que provocaron la caída de la ciudad, más allá de los otros clanes involucrados. 
Luego de varias derrotas sucesivas y la destrucción de aliados. Le hacen repensar su no vida y decide convertirse al cristianismo en la época de Constantino, buscando redención. Hasta entonces solo la venganza y la violencia ocupaban sus pensamientos.
Decide entrar en torpor para más tarde tener un nuevo comienzo, y confundir a sus enemigos.
Despierta con una visión divina y tras rearmarse prontamente de servidores mortales se dirige hacia Jerusalén, un mayordomo ghoul y un perro lobo ghoul. Caiaphas cree que su rival Brujah sigue vivo y su enemigo es el, ahora Ventrue, romano que lo hirió mortalmente en batalla.
Murió el 28/03/1100 tras diabolizar a su maestro que ahora habita en su cuerpo.
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