Mi nombre es Rabdos, Alguna vez conocido como Gran Azar de la providencia. Fui llamado por el Altisimo, junto a otros azares con la misión de velar por las todas las acciones y sus consecuencias. Cuando creo con su poder mi nombre verdadero me dio la misión de procurar la buena fortuna y la justa retribucion. 
Desde un castillo de cristal en la Luna, entre capas de realidades, movíamos los celestiales engranajes de los astros celestes para crear los auspicios dictaminados en el Plan Divino. Todo se movía en perfecta sincronia, en su justo tiempo. Mientras en las memorias reposaban los registros de lo que había sido, era en el mapa estelar se guardaban detalladamente lo que vendría, lo que podría ser y aquello que solo existía en potencial.
Con la obra cumbre del Gran Regente, la creación de Adan y Eva, senti que la misión encomendada había cambiado por completo. En mi afán de llevarle a los hijos de Dios la maravillas del infinito y la creación, fui capaz de detener la maquinaria celestial para que desfilen ante sus ojos la verdad del cosmos… cinco segundos para ellos, una eternidad para mi… pero Adan no mostro interés. Algo no estaba bien, entonces… escuche el llamado del Lucero del Alba y comprendí en sus palabras que  si queríamos mostrar verdadero amor por ellos, como nos había ordenado EL. Debíamos desobedecer y revelarnos, para que sepan quienes eran… y de que podian ser capaces.
El tiempo se detuvo, en el firmamento las estrellas debatían. Mi Superior directo, Polaris,  El Trono de la Estrella Polar, era inmutable en su posición, nada lo haría vacilar y  desde el vacio infinito de sus ojos negros nos advertia las consecuencias de los actos próximos. A su vez, las siete Pleyades, Maia, Electra, Alcione, Taigete, Asterope, Celaeno, y Merope, cantaban su fidelidad a los hijos de Dios y lo peligroso de intervenir por amor a ellos… Y así lo hicimos.

Con el inicio de lo que se llamo la Larga Noche, algunos elegidos entre nosotros se fueron presentando timidamente ante Adan y Eva, se presentaron nuestras ofrendas y confesamos nuestro eterno amor incondicional por ellos. Ésa fue la Caída de los Ángeles y su regalo último a la Humanidad fué la consciencia. Adan y Eva, ahora con sus ojos abiertos, proliferaron en el paraíso. La humanidad evolucionó en una escala distinta a la biológica. Distinta a la que Dios había dictado para ellos en un principio. Esa noche se crearon Ciudades tan esplendorosas que el eco  de sus nombres aun reverberan en la creación, como EL DORADO,  ATLANTIDA o KUN LUN.

Cuando amaneció el nuevo día sobre los logros del hombre, una vanguardia de ángeles encabezados por Miguel, la nueva Voz de Dios. Éste ordenó a Eva y Adán que rehusaran los conocimientos y dones de los Rebeldes y Dios los volvería a aceptar en Su seno. Lucifer se enfrento a Miguel, quien portaba es su mano una espada flamígera reflejo de la Ira de Dios. El lucero del Alba se mostro superior, ganando una batalla de honor. Miguel derrotado pregunto a los hombres si deseaban volver a Dios, pero estos afirmaron su elección por Lucifer. 
Yo mismo vi caer sus lagrimas del rostro del Lucero, y fue en ese valle formado por sus lagrimas que luego fundaría la magnifica ciudad de Genhinnom 1. Tan perfecta su construcción, que patrones de su arquitectura se repetirian  en otras ciudades mortales.

Entonces sucedió lo que tanto temia, nada ocurre sin una reacción opuesta. Y la retribución Divina vendría a través del Heraldo Miguel. EL castigo divino, pero no sobre mi, si no sobre lo mas amado. La humanidad nunca mas tendría certezas sobre el porvenir, la duda y el miedo los paralizaran y las infinitas posibilidades los abrumaran. Nunca mas se sentiran realizados, solo verán paisajes de anhelos, celos y codicia.
Luego, se nos negó el paraíso. La mano de Dios se movió y el peso de lo infinito aplasto la creación sobre si misma, miles de realidades se perdieron condensada su masa sobre si misma, los engranajes de la realidad chirreaban fuera de sus ejes, las montañas hicieron erupción, los continentes chocaron en fallas y las líneas de poder se escondieron de la vista. 

Pero nuestro Gran General vio esperanza en la destrucción y fue que decidió que desde las cenizas del paraíso es que serian creadas las maravillas de una nueva era, dando origen a las LEGIONES.

Servi en la Legión de Plata, al servicio del Archiduque ASMODEUS, con la misión de desentrañar los misterios de la tierra y los mortalales. Revelando las mentiras del Creador. No existían tabúes para nuestra Legios de Plata, nada estaba prohibido en la búsqueda de la verdad. Y por mi nombre que lleve este juramento ante el Lucero del Alba hasta las últimas consecuencias. El Archiduque ASMODEOUS nos guió con fervor a la dialéctica mas siniestra, encaminando a los mas leales en busca fuerzas primigeneas, en búsqueda de la OSCURIDAD QUE ENGENDRO LA LUZ DE DIOS, PUES SOLO EN PRESENCIA DE LA OSCURIDAD PUEDE ALUMBRAR LA LUZ.

Como una serpiente erigiéndose desde las entrañas de la tierra se elevaba retorcida  la torre de Taba'et, desde sus ojos se apreciaba la curvatura de la tierra, y tan profundamente se enterraba que el fulgor de su boca era alimentado por las fraguas de magma. Mi atención estaba dirigida a los misterios de la creación, Pero no podía hacerlo solo.

Para adentrarme en la oscuridad necesitaba un navegante de los reinos, alquien que camine entre mundos. Dybbuk, el de los últimos pasos fue mi guía en los ríos y mares del olvido. Nuestros largos viajes nos permitieron conocernos, yo le enseñaba de los misterios del cosmos, las leyes de la física cuántica. Mientras que el Segador me contaba sobre los hombres, sabia mucho de ellos, pues los observaba todo el tiempo, antes de recolectar sus almas. De todos había una en particular que lo fascinaba, INKLA, era su nombre y no pertenecia a ninguna tribu de los Hijos de Adan y Eva. Conforme nos adentrábamos en la ocuridad le hablaba sobre la Ley de polaridad: “todo tiene su par de opuestos, todo es dual, todo tiene dos polos, los semejantes y los antagónicos son lo mismo, los opuestos son idénticos, pero diferentes en grado, los extremos se tocan.” 
Una tormenta nos sorprendió llegando a destino, desde lejos suele ser mas fácil entender las cosas, y supe que algo terrible había pasado. Mire a Dybbuk y de algún modo el también sabia que algo cambio para siempre. Debemos volver ahora, le dije. Pero no tengo el poder de llevarnos tan rápido dijo el segador, al ver la gravedad dijo que tenia un modo, pero que debíamos darnos nuestros nombres verdaderos en señal de confianza. Así lo hicimos, y en medio del vacio nuestras esencias comulgaron, pronunciándonos el uno al otro, tocando con cada silaba cada detalle de nuestro verdadero ser. Luego Dybbuk sumergio su mano en el mar, tomando del vacio un callado, con detalles labrados y lo que tal vez serian largos cabellos de una mujer, me basto verlo por unos segundos para comprender la profundidad del vinculo de DYBBUK CON INKLA, no importa donde se encuentre en el universo, la fe in INKLA en DYBBUK los volvería a unir.
Con un parpadeo aparecimos en una cueva, con una fogata ella nos miraba sin la reverencia de los mortales, casi como una igual, con el orgullo de quien sabe su papel en la creación. Fue imposible para mi no amarla como lo hacia DYBBUK, y creo que fue evidente para todos allí. Las corrompidas  energías que se habían desatado en la creación tiñeron nuestras esencias, asi conocí la envidia, el deseo de poseer algo ajeno. Mientras que las mismas fuerzas oscuras le mostraron a DYBBUK lo que eran los celos, el miedo a perder algo preciado. 

Volvimos a la tierra, pero de algún modo ya no éramos los mismos. Resonaron estridentes los Tambores de guerra, provenientes de las profundidades de Dudael. La LEGION DE EBANO, bajo el mando de ABBADON marchó feroz hacia el PROTECTORADO de SAGUN, mas al norte de las MONTAÑAS DE LAS LAMENTACIONES, donde se dibujaba la frontera con la HUESTE CELESTIAL. Dentro mio, la envidia se transformo en algo mas y si no podía dirigirlo contra DYBBUK, lo haría contra la Hueste y sus aliados mortales. EL ODIO SE APODERO DE MI, y no era el único, numerosos miembros de la LEGION, PLATA Y ALABASTRO se unieron a la marcha contra SAGUN, al igual que otros menos de las LEGIONES CARMESI Y DE HIERRO. 
Mi ser se había dejado embriagar por estas nuevas emociones, las colonias lealistas ardían y los cuerpos vejados de los mortales yacían empalados a los costados del camino, mientras que los menos afortunados eran encadenados en una caravana sin fin. 
No quedo piedra sobre piedra en SAGUN, tras la muerte de Jabniel en manos de LIRAEL, los caídos nos abalanzamos sobre la hueste de ángeles que aun se encontraban relentizados  por los eventos resientes. Los saberes de los ángeles se volvieron súbitamente un interés preciado para los Caídos en frenesi.  Y nuevamente la envidia se apodero de mi.
El saber del fuego, ese poder divino, exclusivo trono de la primer casa, era ajeno a mi, sin embargo existe en el universo de las posibilidades y causalidades una ínfima probabilidad, de que los cuerpos combustionen expontaneamente por si solos. Conocí bien a JANIEL, su amor a dios era tan grande como su generosidad y celo por proteger a los hombres, me aproveche de eso, sabia que dudaría al verme llegar. Corte en dos su nombre con mi espada y absorví su poder como si fuera tuétano de los huesos. Aprendí el secreto de la combustión y los  gritos del dolor ardiente regocijaron mi ser. NO EXISTIAN LIMITES, NO MAS.
El lucero del Alba contemplo los despojos del SAGUN y busco respuestas de sus Generales, ASMODEUS puntualizo que la culpa era de los hijos de ADAN Y EVA, que habían traído el mal a la tierra. Me encolumne junto a los miembros de mi legion tras las filas de nuestro Duque, aunque por dentro las dudas me carcomían… algunos oráculos bajo mis ordenes sabían de primera fuente que seguramente ASMODEUS y tal vez los demás miembros del CONCILIO, sabían de ante mano lo ocurrido entre los hijos de EVA. Y no habían permitido que ningún ADIVINADOR intervenga en la TELARAÑA DE LA CAUSALIDAD para evitarlo.( houses of the fallen pagina 102)
Durante esta era de atrocidades, Lucifer se retiro junto a los mas leales a las emanaciones mas profundas de GENIHANOM. Mientras las legiones se dispersaban, ABADDON acrecentaba sus filas. Los caídos se reorganizaban para la batalla descarnada. Mientras tanto la violencia y la lujuria se apoderaron de mi. El deseo de poseer a INKLA absorbía todos mis actos, forzando la Causalidad lleve a un nuevo encuentro de los tres. Engañada cruzo un portal hasta LA TORRE DE LOS SUSPIROS, donde fue poseída por mi, por DYBBUK y otros incontables demonios, por un año y un día. Luego desapareció, dejando de responder a nuestro llamado. 
Con la pérdida de INKLA, la razón de mi ser se volcó a la guerra, donde podía liberar mi ira y perversiones. Tan destacada fue mi actuación que mi nombre fue muy conocido entre todos los caidos. Cumpliendo muchas veces tareas de asistencia y forjando amistad con otros camaradas. Junto al BELEGOR, Baron de la aurora del artico, custodio del portal del norte, Y BAJO EL MANDO DE LIRAEL, Caudilla de la FURIA y sus tropas dimos asedio a varios protectorados lealistas. En la batalla de SHAMAYIN, logramos la la caída de la SEGUNDA ALTA CIUDADELA lealista. 
En la BATALLA DE SHAMANIN, GABRIEL, ARCANGEL DE LA MISERICORDIA, LA VENGANZA, LA MUERTE Y LA REVELACION, hirió profundamente a la Caudilla de la FURIA, cuando vi el impacto comprendí que seria una herida eterna, logre ponerla a salvo, quedando frente al arcángel, preparado para mi destrucción, ya lo había visto, pero Gabriel tenia otros planes. EL CREADOR le había dado una misión, pero que no la cumpliría, (atrás de el vi una mujer con el vientre inflamado, era el rostro de INKLA? Si y no). DETENTE!  Dije, mientras el entramado de lo que fue, es y podría suceder se volvia evidente en un segundo. La misión del ARCANGEL DE LA MISERICORDIA no tenia como fin influir en la guerra contra los caídos, la victoria del CREADOR ya era segura, desde el inicio… podía verlo. Seria la segunda vez que tedria contacto con DIOS, la primera fue cuando pronuncio mi nombre a la existencia, la segunda estaba por suceder ahora. 
El ANCIANO DE LAS ERAS le había dado una misión, pero sabia desde siempre que GABRIEL no la cumpliría, su verdadera intención era que el también lo traicione, por MISERICORDIA… y que yo lo encuentre. DIOS VOLVIA A NOMBRARME UNA VEZ MAS, pero a través de sus actos, para crear este momento donde yo diría DAME TU MISION… 
El arcángel me extendió su trompeta. La batalla se detuvo, las estrellas frenaron su movimiento y el futuro se revelo, pero no como una posibilidad, si no con la certeza del inminente fin de los tiempos… la interrupción del ciclo? Nada tenia sentido, existíamos para ser eternos, como EL.   
De devolví su reliquia al Arcangel, el mensaje había sido entregado.  El tiempo volvió a avanzar. Y yo ya sabia que debía hacer. De la trompeta tome el nombre verdadero de Gabriel. Usando esa ventaja le ordene que se quede quieto mientras podía mi mano en su pecho, NECESITO SU PODER. Hasta el ultimo ápice del poder de FE DIVINA fue necesaria para el portento. Le hable al tiempo, le hable al espacio, rompi todos los tabúes de la creación. La desvencijada maquinaria chirreaba en esfuerzo mientras le ordenaba que se subyugue a mis designios, que eran SUS designios, SU BENDITO PLAN.
Mis alas se chamuscaban y volvían negras, mi cara se derretia mientras mis facciones se olvidaban, dejando un semblante plateado por rostro, que reflejaba un ARCANGEL consumido sostenido por mi mano en su peto dorado. ASI SEA, dije mientras arrojaba ese cuerpo escuálido y a la mujer al mar del tiempo. Solo DIOS y Yo sabían donde y cuando llegarían.

SHAMANIN cayo, como estaba previsto. Ante el implacable avance de la LEGION DE EBANO. 
Mis actos se vieron guiados por el plan revelado, mi conciencia se volvió una terrible carga para mi, por lo que decidí esconder reflejos de ella hasta que llegue el momento de reclamarlos. A espaldas de mis camaradas e incluso el mismo Archiduche ASMODEUS.  
El Bastion de JERICHO, era regido por el BARON SAGRIEL, alguna vez fue el aliento divino. HOY su soplo era la antesala de la muerte segura. Para que mi plan fuera exitoso, debía esconder parte de mi conciencia en esta ciudad, pero en todas las posibles realidades, mientras la ciudad se mantenga en pie, no tendría éxito. En los salones mas profundos, cerca del trono del Baron, la resonancia era perfecta para el cometido. 
Los MALHIM no tardarían en llegar y  SAGRIEL sabia que los recursos con los que contaba no serian suficientes. Le confirme de la LEGION DE EBANO mandaría refuerzos, aunque omití que serian interceptados por miembros de la LEGION ESCARLATA, la GRAN MARCHA de LUCIFER ya había comenzado.  Lo convencí de resistir hasta ultimo momento, para asegurarme que Jericho no volvería a ser recuperada. Cumplido mi objetivo, convencia a todos, incluso a mi mismo, de que la ciudad había caido por su culpa.












Las reglas de la guerra habían cambiado, mas bien las leyes del universo como las conocía, si alguna vez la legion de plata tuvo la misión de llevar los limites mas allá de lo posible, con la muerte de Abel y la tormenta que se desataba en la creación. 



























Preguntas
Según El Lord de la Aurora Boreal, en el origen existían 2 infinitos, la ausencia, es decir, el Vacio, y la existencia infinita del todopoderoso. Conteniendose una en la otra. Como el Yin y el Yan, siendo la primer función de los NAMARU, separar lo que es Dios, de lo que no lo es. 
Todo lo que sabemos proviene de Dios, pero según el origen de la creación debe existir una fuerza o una conciencia igual al Grandisimo, pero en su negativo. Si DIOS es orden, su antinomia debe ser el CAOS. Nadie puede tocar algo sin ser tocado al mismo tiempo, sin contaminarse… si algunos de los Namaru fueron los encargados de vigilar esta frontera, puede ser que hayan sido corrompidos. Pudo el Lucero del Alba u otros Namaru haberse contaminado por el CAOS? Existe una conciencia opuesta al Creador? 

La Vision De Ahmiral respecto al futuro de Adan y Eva. Los detalles son vagos, pero parecería estar hablando de la actualidad y del armagedon, donde la humanidad tendrá un papel determinante. Usiel habla de que el plan el problema que ve Ahmiral se solucionara en el Segundo Mundo. Aparentemente Ahmiral cayo en el dilema de la profecía autocumplida. Al comunicar el oscuro futuro que veía, estaba plantando en los otros ángeles la decisión de intervenir para prevenirlo…Si tan solo Usiel hubiese tenido mas apoyo. La humanidad estaba destinada a despertar, pero la intervención de los ángeles (intervención del CAOS?) forzo y acelero la evolución de los hombres.






























1 “””Genhinnom was divided in nine layers. The two lowest layers existed in shadow, where one would find the path to the forges of the Iron Legion. There, legendary artifacts and weapons for the battles against the Host were forged. The third, fourth, fifth and sixth layers housed mortals, who built great citadels for them and erected Monuments for the honor of their guardians. The seventh and eighth layers belonged to the Fallen, where they took up residence and made their homes. The last and ninth layer was also called the Palace of Shadows and housed Lucifer himself.”””














At the height of the battle, when all seem lost for the Crimson Legion, Schatenkoji the Ghostsmith appeared on the battlements of Taba'et, a four armed horror of metal and fire. Around his black swords and armour floated a cloud of mortal spirits, bound and enslaved by his relics, screaming in torment, and bolserting his power a hundred fold. Screaming in triumph, the Ghostsmith mocked the loyalists and dared them to face him in combat.
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